



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Stare Babice](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Rynek 32](#)

Miejscowość: [Stare Babice](#)

Kod pocztowy: [05-082](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Urząd Gminy Stare Babice, 05-082](#) Tel.: [+48 227229536](#)
[Stare Babice, ul. Rynek 32, pok. 34](#)

Osoba do kontaktów: [Iwona Mika, Jacek Kłopotowski](#)

E-mail: zamowienia.publiczne@babice-stare.waw.pl Faks: [+48 227229536](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.bip.stare-babice.waw.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Przebudowa ul. Kosmowskiej w gminie Stare Babice – Etap I (przebudowa jezdni wraz z budową odwodnienia drogowego)

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie robót budowlanych polegających na przebudowie ul. Kosmowskiej w gminie Stare Babice – etap I (przebudowa jezdni wraz z budową odwodnienia drogowego). Przedmiot zamówienia został podzielony na następujące zadania:

1) Zadanie 1 – przebudowa jezdni ul. Kosmowskiej na odcinku od ul. Warszawskiej do granicy gminy wraz ze wzmocnieniem podbudowy (ok. 2 330 mb),

2) Zadanie 2 – wykonanie zatoki autobusowej, chodnika w obrębie przystanków autobusowych i zjazdów do linii rozgraniczającej,

3) Zadanie 3 – budowa kanalizacji deszczowej odwadniającej jezdnię ul. Kosmowskiej (ze względu na występowanie w rejonie prac stanowiska archeologicznego roboty prowadzone będą pod nadzorem archeologa),

4) Zadanie 4 – wykonanie i zagospodarowanie poboczy do linii rozgraniczającej.

2. Przedmiot umowy opisany jest szczegółowo w SIWZ, dokumentacji technicznej, Specyfikacjach Technicznych Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych i obejmuje wykonanie m. in. następujących robót budowlanych:

1) Zadanie 1 – przebudowa jezdni ul. Kosmowskiej na odcinku od ul. Warszawskiej do granicy gminy wraz ze wzmocnieniem podbudowy – wykonanie konstrukcji jezdni KR-3 (stabilizacja podłoża cementem $R_m=2,5$ MPa, podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie, podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego AC 22P, warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC 16W PMB 25/55-60, warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11S PMB 45/80-55, krawężniki),

2) Zadanie 2 – wykonanie zatoki autobusowej, chodnika w obrębie przystanków autobusowych i zjazdów do linii rozgraniczającej:

a) wykonanie zatoki autobusowej (stabilizacja podłoża cementem $R_m=2,5$ MPa, podbudowa zasadnicza z betonu cementowego C 12/15, podsypka cementowo – piaskowa 1:4, warstwa ścieralna z kostki kamiennej 15/17, krawężniki),

b) wykonanie chodnika w obrębie przystanków autobusowych stanowiących perony dla pasażerów (warstwa odsączająca z kruszywa naturalnego-pospółka, podsypka cementowo – piaskowa 1:4, nawierzchnia z kostki betonowej typu BEHATON, gr. 6 cm, kolor szary, nawierzchnia z płyt betonowych z wypustkami, kolor żółty, obrzeża),

c) wykonanie zjazdów do linii rozgraniczającej, (podsypka cementowo – piaskowa $R_m=5$ MPa, opornik betonowy, krawężnik najazdowy, ława betonowa C 12/15 z oporem, destrukta asfaltowy).

3) Zadanie 3 – budowa kanalizacji deszczowej odwadniającej jezdnię ul. Kosmowskiej na odcinku 190 mb od ul. Warszawskiej, oraz budowa kanału tranzytowego ok. 360 m. wzdłuż ul. Ukośnej do rowu o-11/1/5:

a) wykonanie kanału deszczowego (ok. 190 mb),

b) budowa przyłączy do wpustów deszczowych,

c) budowa kanału tranzytowego (ok. 360 mb),

d) budowa systemu podczyszczania i retencjonowania wód,

e) wykonanie wylotu do rowu.

4) Zadanie 4 – wykonanie i zagospodarowanie pobocza do linii rozgraniczającej,

a) wykonanie konstrukcji pobocza (warstwa kruszywa naturalnego – pospółka, warstwa kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie lub destrukta asfaltowy),

b) wykonanie drenażu francuskiego (geowłóknina, tłuczeń kamienny, warstwa humusu),

c) założenie trawników na poboczach.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	45233120	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[RZP.271.16.2015](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_babice](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-094243](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: z dnia: (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[15/07/2015](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: IV.2.1) Kryteria udzielenia zamówienia	Zamiast: 1. Cena ofertowa brutto (kryterium) - 96 %(waga) 2. Termin wykonania (kryterium) - 4 %(waga)	Powinno być: 1. Cena ofertowa brutto (kryterium) - 94 %(waga) 2. Termin wykonania (kryterium) - 6 %(waga)
---	---	---

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast:	Powinno być:
---	----------	--------------

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:	Tekst do dodania:
---------------------------------------	-------------------

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/07/2015 (dd/mm/rrrr) - ID:2015-094327